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درستی یا نادرستی عبارت‌های زیر را مشخص کنید.    1

yالف( تابع  یک تابع چندجمله‌ای از درجۀ سوم است. = ۲x(۱ − ۳ ) + ۱x۲

( پایین‌تر از، نمودار تابع  است.  yنمودار تابع  در بازۀ ) = x۲۰, ۱y = x۳

هر تابع یکنوا، یک به یک است. 

درستی یا نادرستی عبارت‌های زیر را مشخص کنید.   2

Rدامنه توابع چندجمله‌ای برابر  است.

f(x)دو تابع با ضابطه‌های  و  وارون یکدیگرند. = x۳g(x) = x−−√۳

f(x)تابع با ضابطۀ  در دامنه‌اش اکیداً نزولی است. = x−−√

، صفرهای تابع  را به‌دست آورید. با فرض  و    3f(x) = x + ۱g(x) = ۲ − ۳xx۲y = (go )(x)f
−۱
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نمودار توابع  و  و  به کمک نمودار تابع  رسم شده است. دامنه و برد توابع فوق را مشخص   4
کنید.

y = −x−−−√y = − x−−√y = − −x−−−√y = x−−√

تابع  اکیداً نزولی است، حدود  را بیابید.   5f = {(۲, ۳m − ۱۰m
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g x= 2))x

f x= 3))x

با توجه به نمودار توابع  و  که برای اعداد نامنفی رسم شده‌اند:   6

های نامنفی، نمودار  بالای نمودار  قرار دارد؟  الف( آیا برای تمام 

ب( نمودار این دو تابع را در بازۀ  رسم کنید.

f(x) = x۳
g(x) = x۲

xf(x) = x۳g(x) = x۲

[−۱, ۰]

توابع  و  هر‌دو اکیداً نزولی هستند و تابع  تعریف شده است. اگر  و  باشند، حدود   7

 را بیابید.

fgfogfog( ) = ۲a − ۱m۲fog( + ۱) = −a + ۴m۲

a

اگر  روی  اکیداً صعودی و  باشد، دامنۀ تابع زیر را بیابید.   8fRf(۱) = ۰

g(x) = ( − ۳x)f(x)x
۲− −−−−−−−−−−

√

1



نمودار تابع  به‌صورت مقابل است. مشخص کنید در کدام فاصله تابع صعودی و در کدام فاصله تابع نزولی است؟   9f

اگر ضابطۀ تابع معکوس تابع  به‌صورت  باشد، مقادیر  و  را بیابید.   10f(x) = − ۴(x + ۲)۳(x) = + bf −۱ x + a− −−−−√۳ab

جواب)های( معادلۀ  را با فرض  به‌دست آورید.   11fo (۲x) − of(x) = ۳x − ۸f −۱ f −۱f(x) = − ۳x + ۹x۳

، تابع‌های ترکیب  و  چه زمانی باهم برابر می‌شوند؟ برای تابع وارون‌پذیر    12ffof −۱off −۱

، مقدار  را ، اگر  و تابع  معکوس‌پذیر باشد و داشته باشیم  باتوجه به ماشین    13

به‌دست آورید.

x → → → xf gf(x) =
۵x + ۶
۲x − ۱

gg(a) = ۳a

، مقادیر زیر را به‌‌دست آورید. اگر  و    14

‌

f(x) = x − ۳
۱
۸

g(x) = x۳

(fog (۵) ( o )(۶) ( o (الف(۵)( )−۱ (ب f −۱ f −۱ (پ g−۱ f −۱
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آیا تابع  یک به یک است؟ چرا؟ در دستگاه مختصات زیر، نمودار تابع  و وارون آن را رسم کنید. ضابطۀ تابع وارون   15
چیست؟

f(x) = x۳f(x) = x۳

الناز می‌خواهد از فروشگاه بهار یک لپ‌تاپ با قیمت بیش از دو میلیون تومان خریداری نماید. این فروشگاه در ماه رمضان مسابقه‌ای برگزار کرده   16

و به برندگان، کارت تخفیف  درصدی داده است و الناز نیز در این مسابقه برنده شده است. همچنین این فروشگاه روزهای پنج‌شنبه به مشتریان خود

در خریدهای بیش از یک و نیم میلیون تومان،  هزار تومان تخفیف نقدی می‌دهد. با استفاده از تابع مرکب نشان دهید کدام‌یک از حالت‌های الف و
ب به نفع الناز است؟

الف( اول کارت تخفیف  درصدی و بعد تخفیف نقدی را استفاده کند.
ب( اول تخفیف نقدی را استفاده کند و بعد کارت تخفیف را ارائه دهد.

۲۰

۲۰۰

۲۰

نمودار هریک از توابع زیر را رسم کنید. کدام‌یک از آنها در تمام دامنۀ خود، اکیداً یکنواست؟   17

f(x) = ۲ − x
− −−−−

√

g(x) = ۲−x

h(x) = logx
۲

درستی یا نادرستی عبارات زیر را مشخص کنید.   18

fاگر تابع  در یک بازه نزولی باشد، آنگاه در این بازه اکیداً نزولی نیز می‌باشد.
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نمودار تابع مقابل را رسم کنید.   19

y = − ۶ + ۱۲x − ۹x
۳

x
۲
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